

校园欢腾 师生同庆

——我市部分学校举行庆祝新中国七十华诞活动



9月30日，周口六一路小学全体师生用歌声向祖国告白，一起在鲜艳的五星旗下放声高歌，表达对祖国的崇高敬意，祝愿祖国更加繁荣昌盛。

通讯员 宋静 摄



9月26日，周口闫庄小学开展以“为祖国七十华诞献礼”为主题的爱国主义教育活动——红色影视进课堂，放映了《建国大业》《新地雷战》等红色教育影片，一颗颗爱国的种子悄悄植入孩子们幼小心灵。

通讯员 李淑琴 摄



近日，周口实验小学举行“我和我的祖国”主题系列活动，营造出更加健康向上的校园文化氛围，让师生们感受到全国人民七十年的奋斗历程，共同祝福祖国母亲七十华诞。

通讯员 高萌 摄



9月30日，周口康湾小学附属幼儿园举行了主题为“爱国、爱家、爱健康”的迎国庆秋季运动会。通过热烈有趣的游戏，培养了孩子们团结、合作的精神，也让师生、家长们受到了生动的爱国主义教育。

通讯员 魏思佳 摄



9月30日，周口奔腾小学在报告厅举行“我爱我的祖国”庆祝建国七十周年暨歌唱祖国比赛。全体师生接受一场意义深刻的爱国主义教育。

通讯员 李卫涛 摄



9月30日，周口八一路二小全体师生喜迎祖国七十华诞，挥舞国旗用歌声向祖国告白，五星红旗迎风招展，爱国歌曲久久回荡，祝贺祖国母亲生日快乐。

通讯员 王玉 摄



“世界火炉”指的是哪里

苏丹是非洲面积最大的国家，也是世界上最热的国家之一。苏丹首都喀土穆气候炎热干燥，年平均气温为28.7℃，最高气温达47.2℃。每年3月到11月，白天一出门，滚烫的热浪就扑面而来，宛如步入桑拿房，常常晚上10点钟去散步，地面仍散发阵阵的热气。

四五月份是来自撒哈拉沙漠的沙尘暴肆虐的

季节，狂风卷着漫天的沙尘气势汹汹地一刮数天。漫天黄沙无孔不入，人在屋中，也能感到阵阵土腥味，甚至有时睡梦中也会被憋醒。到了七八月份雨季，偶尔倾盆大雨，大雨过后，没有下水道的整个城市到处积水，成为“水乡泽国”。只有到了冬季，酷热才会荡然无存，所以喀土穆又被人们称为“世界火炉”。(刘柳)

为什么丹麦被称为“童话王国”

漫步在丹麦首都哥本哈根街头，你可以参观许多历史遗迹和形形色色的建筑和雕塑，其中最吸引人的是海滨公园中的美人鱼和神牛塑像。

美人鱼塑像是根据丹麦著名童话作家安徒生的童话《海的女儿》塑造的，神牛塑像是一组花岗岩

雕成的巨大石像群，也是根据丹麦的神话雕刻的。栩栩如生的艺术塑像仿佛使游人置于梦幻般的神话世界之中。古朴的中世纪的街道，美丽多彩的大自然风光，传统和现代完美结合的丹麦民风，将会使你永远难忘这个“童话王国”。(张坡)

